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1. All'istante £ =0 s, il tasto presente nel circuito in figura si chiude. Determinare I'andamento

temporale della tensione tra i punti A e B.

E|=2OV,E2=3V,J=2A,R1=R2=SQ,R=2Q,L:1mH,iL(t:0)=OA.

2. Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza attiva sul carico Z,

E=241V,a=2Q",R=1Q,Z=34j1Q,
N1 =50, Ny =100, N3 = 200, /=2 cm, § = 0.2 cm?, =100,

;Mmj/——— B 'Q —t L .

A

€

| > &
q____ub Ni




TLETROTECA s CA

2% 106{20(6‘

e ‘[‘d»ﬁtn <8 O,L.,'.,lcje f sell! vade ubm Scote wna enante
: : ot . -t
4L (‘E) = Ac (0) e /t s At(oo) (d - e /t) = 4 (‘1") (dhe:t/t)

Gnendani G O/[L /L.L (O) = O KA.

— Al ap & L, M tewvore € quella dlly {e.m.auﬁ:{nc{o&q :

e L L'E";L("”)‘ e (=L ]_

At B4
-t
: + . /1
:—-,L’A’LCOO) e_” /t :—IQL‘AL(OO)'Q’ :
Lr,

considenal, cle T = L com R resstinia wsta da L

—_ Dale {esse A Ohm a‘a[eﬂ?amo C?LLA’V\CL\‘:

ha(e) = R ALY — ele)= Rei@)(1-e) b p i S

i

- RAGe) [4- R2Be M



o Doglz.,]&w\o QUC.V\(;-‘\ C,d(QP(-O/\L _,Qc?\, /L.L- (OO) / CD'\U\rkt OLQ ACanne_

o I‘eaime w00 'Chdu’tkau, e fa R, restetinag ety Aa L B

— /CL(QK)) . L_ &:: CQMP)Tt:O‘ C{a il .

g fg R = D?« I (Q+Ri)] + R

T Ry
¥ o
{—b e == —_...L
T =

. _t ) . ccon '
O R e I

Uﬂtﬂ’b\\ c{_sz'!'QV‘MM&{n



=5

i€ nucleo O"’“‘f)“ab ha e “Hf?‘m -Gvf‘mar Al ecliale moa”n-o—'n'ca ’

\e -elu.)'np Mdjl\ﬂhcﬂ GLOVUit oy covan¥ =i ‘c:o\:ﬂl\.ﬂ. 2 ¢ 3
w2 rema o la f)cv\“ta. duantra CIGQ Nuc‘zb.o, mentre n C{\.\.ﬂ_ﬂ,c_

o uistra non v @ afean ,fb,uv:o An quante Lo bobina A

Mmon e Q[A‘M_,Q}L’Eel.’l'_‘a, . B CD"-**S‘*WH f/AB =Q e u\e/,q,g = QO

C,'rc,u.-:ta :

qu;mo c':lu...mcl@-aH S&UoLa,u; e
-R $ﬂ|

] X
Na 4 = 1 °l
. Ny B¢ —— Lz,
aa L

Y]
$ L l

=

e @ =X 1

EQUAALENTE EBLETRICs DEL CRGATO ASSEGNATO
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